

如何提高自己在股市中的交易水平

大家好，我是一名乐观的保守派股票交易员。每一个股民怀着赚大钱的梦想进入股市炒股，学习价值投资和技术分析等各种炒股绝技，每天忙着跟庄和抓牛股。在忙忙碌碌地努力了三几年之后，如果牛市还没有到来，大部分股民就会发觉账户里盈少亏多，离炒股赚钱的梦想还有十万八千里。

股市里赚钱的人基本有三种类型，一是有正确估值能力和长期持股能力的股民；二是对技术面的趋势变化反应快捷，而且出手果断的股民。三是根据股市牛熊交替客观规律只在牛市操作的股民。

在这三种股民当中，每一种股民都有自己鲜明的获利手段和原则。都是根据自己的能力圈和对股市的常识进行匹配，设计出有利于自己操作的获利模式，并排除其它干扰和诱惑，坚持原则只在模式内做最好的交易。

大部分职业可以勤劳致富，就算天赋不行，也可以通过勤能补拙的努力去稳定的赚钱。可是炒股和其它职业并不相同，炒股进入的门槛非常低，但是对于赚钱的能力要求非常高。只有极少数有金融天赋的股民可以赚钱，而且是以省心省力的方式赚钱。而其他在金融天赋不足的股民，就算付出再多的努力也跟学校里的差生一样，越学越差越炒越亏。

大部分散户没有意识到自己在金融方面天赋不足，经常在亏钱后以为自己是“看对做错”，而没有意识到自己有没有看对做对的真实能力。是的，大多数股民在自己做不到的交易里持续犯错和亏钱。

而且更严重的是，大多数散户高估了自己的学习能力和水平。认为如果通过不断练习【交易】，就可以提高水平。但实际上，在多次练习【频繁交易】的过程中，本金一点一点减少，盈利的能力并没有真正的提高。

所以，学习了很多炒股绝技仍然亏钱的散户，不必强求提高自己在股市中的交易水平；应该在平时尽量以轻仓空仓保护本金，等待最容易赚钱的牛市行情到来，争取在最容易赚钱的牛市时期轻松赚钱。

期货高手交易心得

首先要确立一个正确的思维，这会让你在今后的交易路上事半功倍。一是顺势交易，不养成抄底摸顶的坏习惯。二是了解止损的重要性，做股票的散户没有纪律性，亏损就放着等解套，期货的高杠杆性是不允许的。谁也不能保证每笔交易都是赚着出来，一旦方向错误，扛浮亏到受不了再砍，就会元气大伤甚至爆仓。三是时常自

我反省，养成写总结做笔记的习惯。不要把天性中卸责的一面带到市场里来，只会抱怨而不改变自己，期货会专治各自不服，直到把你亏到淘汰出局。四是耐心，不要把交易当赌博，如果不是万中无一的短线高手，不要频繁交易。要像鳄鱼一样潜伏，保持冷静克制欲望，等待机会致命一击。四非常人能做到，在这之前必须学习技术熟悉规则了解市场，只有自身强大，才有捕杀猎物的自信和等待的冷静。切线永远是最实用的，但要巧妙不要迷信。之后进阶波浪理论，主力控盘，缠论，这个过程要悟性和勤奋，孤独与K线相处。直到精通结构，一如精通河床结构，河流走向才能了然于心。决定最终盈亏的是格局和眼界。这不是条一马平川的路，你要经历漫无止境的孤独与失落，痛苦与压力，直到一朝顿悟，剔繁归简，拨云见日。你会发现，把一招练到炉火纯青就够了。要做降龙十八掌的乔峰，而不是了解天下武学的慕容复。如果你能熬过来，做少数人。恭喜你，市场永远对善学习与勤奋者慷慨。

一屏四显炒股电脑使用心得

一屏四显炒股电脑是一种专门为股票交易而设计的电脑，它可以同时连接四个显示器，让交易者可以在一个屏幕上同时查看多个股票的行情和数据，从而更加高效地进行交易。使用一屏四显炒股电脑的心得如下：

选择合适的显示器：选择高分辨率、高亮度、高对比度的显示器，可以让你更加清晰地看到股票行情和数据。

合理布局：将四个显示器合理布局，可以让你更加方便地查看不同的股票行情和数据。建议将主要的股票行情和数据放在中央的显示器上，其他辅助信息放在周围的显示器上。

使用多任务管理软件：使用多任务管理软件可以让你更加方便地管理多个窗口和应用程序，从而提高工作效率。

注意保护眼睛：长时间盯着电脑屏幕容易导致眼睛疲劳和视力下降，建议定时休息和使用护眼软件。总之，一屏四显炒股电脑可以帮助交易者更加高效地进行股票交易，但也需要注意合理使用和保护眼睛。

炒股有什么心得和技巧

炒股就是人性的弱点对抗，戒掉赌博心理！

1.不要跟风买股票要，要知道为什么买，预期收益！

2.不要玩杠杠，要知道自己的风险承受！

3.不能全仓，懂得加仓和减仓！

炒股的来说说自己的心得体会

九八年下岗后进入股市二十多年了，实际操作的年头并不多，因为是小散户，外加能力有限，所以主要是右侧交易。收益虽然不算多，比普通上班族稍微好点。小结一下：1是选择绩优股才有可能立于不败之地，股市里净资产收益率超过百分之十五以上的上市公司股票都值得长期持有。2是大涨要舍得卖，大跌要敢于买入，股市在跌回两千四百多点或两千六百多点的机会以后很难见到了，指数越涨就越降低仓位，个股也是如此。3是争取做到先知先觉，如2014年刚听说埃博拉病毒就马上买入生物医药股，再如刚听说特变电工与某企业签了五年供货大单，立刻行动买入.....4是挣自己认知能力范围内的钱，比如了解东方雨虹业绩不错就寻找机会买入。5是不要轻言割肉，好股票总是会给你机会解套的，如长安汽车，虽然高低切换周期较长，但总是有钱赚的。最后就是适当休息休息，行情不好了要么空仓、要么留些市值打新股玩，实在手痒痒了就玩玩短线，也能挣点菜钱。